370.00 mm

185.00 mm

-

250.00 mm

125.00 mm

SK S-2K MAX
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Differenzdruck (kpa)

A A

0102050100 200250 300 400 500

Durchang

Durchfluss (L/h)

Radiatoren Thermostatventil Set

Thermostatventile werden tiblicherweise genutzt, um den Zugang der
Flissigkeit zu den Radiatoren des Zentralheizungssystems zu regulieren.
Sie besitzen eine Regulierung, welche automatisch das Offnen und das
Schliessen des Ventils kontrolliert, um die Umgebungstemperatur des
Raumes, wo sie installiert sind, konstant auf der eingestellten

Temperatur zu halten. Die Zahlen auf dem Ventil korrespondieren

mit bestimmten Lufttemperaturen. Das Thermostatventil halt

die eingestellte Temperatur ein. Das verhindert ungewollte
Raumtemperaturschwankungen und erzielt eine erhebliche
Energieeffizienz. Die Qualitat erfiillt den EN 215 Standard.

TECHNISCHE ANGABEN:

- Eingebauter fliissigkeitsgefiillter Sensor

- Temperatureinstellung von 0 bis 5 entsprechend der Konversionstabelle 50

(siehe unten) von 3°C-28°C mit Frostschutzsicherung
Maximal zuléssiger statischer Betriebsdruck 10 bar
Maximale Druckunterschied 0,8 bar

Differenzialer Druckeinfluss 0,2K

Nominale Durchflussrate ECK185kg/h,DG165kg/h
Hysteresis bei nominaler Durchflussrate 0,7K
Maximale Betriebstemperatur 120°C
Wassertemperatureinfluss 1,2K

Reaktionszeit 27min

Nutzung einer Schutzkappe

Horizontale und vertikale Montage

S-1K S-2K MAX

nur handfost anzichen
keine Werkzeuge verwenden

5

Differenzdruck (kpa)

1
0102050100 200250 300 400 500
Durchfluss (L/h)

ECK

- Um Fliessgeréusche zu vermeiden, sollte der Differenzialdruck zwischen Zufluss und Abfluss 0,2 bar nicht

Drehen Sie den Sensor zu steuern Temperatur an jedem
Heizkérper mit einem TRV angebracht.

Die Einstellungen werden mit Zahlen markiert, statt Temperatur.

iiberschreiten. Dafilr sollte ein Uberflussventil in das Heizsystem eingebaut und auf 0,2 bar eingestellt werden

HINWEIS: Alle Hinweise sind zu beachten vor
dem Beginn der Installierung. Alle Arbeiten sind
von einer fachkundigen Person auszufuehren.
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Différence de pression (kpa):
E

Valve thermostatique Set

0102050100 200250 300 400 500

Tourner le capteur pour contrdler la température de
chaque radiateur muni d'un TRV. Les parametres sont
marqués avec des chiffres plutét qu'avec la température.

Ecoulement (L/h):
Droit la norme EN 215.

Spécifications techniques:

capteur inclut avec élément remplie de liquide

- échelle graduée de 0 & 5 correspond a la température de réglage
de 3°C a 28°C avec protection contre le gel (selon la figure ci - dessous)

Pression statique admissible max. 10 bar
différence de pression max 0,8 bar

influence de la pression différentielle 0,2K

débit nominal Angle185kg/h,Droit165kg/h
hystérésis a débit nominal 0,7K

température d'écoulement max 120°C

influence de la température de I'edu1,2K

temps de réponse 27min

utilisation du bouchon de protection

peut étre installé horizontalement ou verticalement

pas dépasser0,2 bar.

— Les valves thermostatiques sont généralement utilisées pour réguler
i I'¢coulement du fluide des radiateurs de chauffage central.Elles sont munies

T d'un élément qui commande automatiquement l'ouverture de la soupape pour garder
une température constante dans la piéce ou ils sont installés et a la température choisie.
Le numéro sur la valve correspond a une température de I'air. Une fois que vous avez
= sélectionné la température voulue, les vannes thermostatiques maintiendront cette
température. Cela empéche une augmentation de température non-voulue et permet
d'obtenir une efficacité énergétique élevée. La qualité correspond aux exigences de

Serrer a la main
uniquement Ne pas
utiliser d'outils

Ll

Téte:

Valve:

- S-1K S-2K MAX
’ =
5
7]
g
5
2 ) ) b
e
2 T e = —
R rg =
(=}

0102050100 200250 300 400 500

Ecoulement (L/h):

Angle

- pour éviter les bruits liés a I'écoulement la différence de pression entre les tuyaux d’écoulement et de retour ne devrait

- Pour ce faire, le systéme devrait étre équipé d’une valve de contournement différentielle et réglée & 0,2 bar.

NOTE: Lisez toutes les instructions avant de commencer
les travaux. Tous les travaux devraient étre effectués
par un professionnel.
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Valvola termostatica Set Thermostatische radiatorkraan Set

o S 2K MAX Le valvole del radiiatori termostatiche sono tipicamente usate per regolare Stinger o con — _swesammx  Thermostaatkranen worden doorgaans gebruikt voor het regelen van de
S L L ilflusso dei liquidi verso | radiatori dei sistemi di riscaldamento centrale. =R | . [ ~71 | vioeistofstroom naar de radiatoren van de centrale verwarmingssystemen.
= A Sono dotati di un elemento regolatore che controlla automaticamente | 8 1 _ B A | Zedzijn voorzien van een regulerend element dat de opening van de klep
2" : i "apertura della valvola per mantenere la temperature ambiente della stanza Y e &> ! automatisch regelt om de temperatuur van de kamer waarin ze zin
=" i | dove sono installati al valore impostato. Il numero sulla valvola corrisponde A = 1 geinstalleerd constant te houden op de ingestelde waarde. Het nummer
7 | ad una temperatura dell'aria. Una volta che € stato selezionato un numero, O g@ﬂ Voo § ol || opdeklep komt overeen met een bepaalde luchtiemperatuur. Als u een
g = e e la valvola del radiatore termostatico manterra questa temperatura. Questo i e e e e = hebt geselecteerd, zal de thermostaatkraan deze temperatuur

0102050100 200250 300 400 500
Flusso (L/h):
Diritto
SPECIFICHE TECNICHE

- Sensore installato con elemento liquido di riempimento

impedisce che la temperatura indesiderata aumenti e raggiunga una considerevole
efficienza energetica. La qualita & fino il requisito di EN 215 standard.

- Scala graduate da 0 a 5 che corrisponde ad un'impostazione

di temperature a partire da 3°C-28°C con impostazione di

protezione contro il gelo (come mostra I'immagine sotto)
Massima pressione statica ammissibile 10 bar

- Differenza di pressione massima 0,8 bar

Influenza di pressione differenziale 0,2K

Isteresi ad un tasso di flusso nominale 0,7K
Temperatura di flusso massima 120°C

Influenza di temperature dell’acquat,2K

Tempo di risposta 27min

Uso del tappo di protezione

Puo essere montata orizzontalmente o verticalmente

il flusso e i tubi di ritorno non dovrebbe superare 0,2 bar.

Tasso di flusso nominale Angolo185kg/h,Diritto165kg/h

S-1K_S-2K MAX

: %
0102050100 200250 300 400 500
Flusso (L/h):

differenziale di pressione (kpa):

Angolo

Per evitare il rumore legato al flusso, la pressione differenziale tra

Per raggiungere questo,una valvola by-pass differenziale dovrebbe

essere inserita nel Sistema e impostata a 0,2 bar.

Girare il sensore per controllare la temperature in ogni radiatore

adattato al VRT. Le impostazioni sono segnate
con i numeri invece che la temperatura

3-4C| 7°C |11-13°C| 15-17°C| 19-21°C| 23-25°C | 27-29°C

0 * 1 2 3 4 5

2

sensore

Scala di selezione

della Temperatura

NOTA:Leggere le istruzioni prima di cominciare il lavoro.

Tutti i lavori dovrebbero essere portati a termine da una
persona professionale.
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Stroom (L/h):

Recht EN 215 norm.

TECHNISCHE SPECIFICATIE:

Ingebouwde sensor met vloeistof gevulde element

- Schaalverdeling van 0 tot 5 komt overeen met temperatuurinstelling variérend van

3C-287C met insteling tegen vorst bescherming (Volgens onderstaande figuur)
Maximale toelaatbare statische druk10 bar

Maximale drukverschil 0,8 bar

Differentiéle invioed druk 0,2K

Nominaal stroomsnelheid van Haaks185kg/h,Recht165kg/h
Hysterese bij nominaal stroomsnelheid 0,7K

Maximale aanvoertemperatuur 120°C

Invloed van watertemperatuur 1,2K

Reactietijd 27min

Gebruik van de beschermkap

Kan horizontaal of verticaal gemonteerd worden

handhaven. Dit voorkomt dat de temperatuur oploopt en zorgt voor een
aanzienlijke energiebesparing. De kwaliteit voldoet aan de eisen van

- -1 -2K MAX
= — | E— | =1 ‘ ) | — r\! \‘ ."\
S e B Bn e OPMERKING: Lees alle instructies voordat u

Stroom (L/h):
Haaks

- Om stroom gerelateerde ruis te voorkomen moet het drukverschil tussen de aanvoer en retour leidingen niet meer

dan 0,2 bar zijn. Om dit te bereiken moet een differentiéle bypass klep worden gemonteerd op het systeem en

ingesteld op 0,2 bar.

Draai de sensor ter controle van de temperatuur die op elke
radiator is voorzien van een TRV. De instellingen zijn
gemarkeerd met nummers in plaats van temperatuur.

3-4C| 7C

11-13°C| 15-17°C| 19-21°C | 23-25°C | 27-29°C

0

* 1 2 3 4 5

sensor

Temperatuur

selector schaal

begint met het werk. Alle werkzaamheden moeten
door een professionele persoon worden uitgevoerd.
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Tryck differential (kPa):

Termostat ventil Set

Termostat ventiler anvands vanligtvis for att reglera vatskeflodet till

vardet. Numret pa ventilen motsvarar en specifik lufttemperatur.

Tl Narduhar valt ett nummer, kommer termostatventilen upprétthalla

om0 a0 3w w0 s denna temperatur. Detta forhindrar odnskad temperaturbkning
Rakt Feoe 9 och uppnar betydande energieffektivitet. Kvaliteten uppfyller

kraven i EN 215 Standard.

TEKNISK SPECIFIKATION:

- Graderad skala fran 0 till 5 motsvarar temperaturinstaliningen i

- Maximalt tillatet statiskt tryck 10 bar

- Maximal tryckskillnad 0,8 bar

- Differenstryck inflytande 0,2K

- Nominellt flode Vinklat185kg/h,Rakt165kg/h
- Hysteres vid nominellt flode 0,7K

- Maximal framledningstemperatur 120°C

- Vattentemperatur inverkan 1,2K

- Reaktionstid 27min

Inbyggd sensor med vatskefyllt elementet

50

intervallet fran 3°C- 28°C med frostskyddsinstalining (enligt figur nedan)

radiatorer i centralvarmesystem. De &r forsedda med ett reglageelement,
som automatiskt styr 6ppning av ventilen for att halla den omgivande
temperaturen i det rum dér de ar installerade konstant vid det installda

Dra endast t for hand:
Anvind inte verktyg:

—C—] —

0 AT

5
1

Tryck differential (kPa):

-

0 10 20 50 100 200 250 300 400 500
Flode (L/t):
Vinklat

- Anvandning av skyddslocket

- Kan monteras horisontellt eller vertikalt

- For att undvika flodesrelaterat buller skall tryckskillnaden mellan frammatnings- och returledningar inte 6verstiga

- 0,2 bar. For att uppna detta, bor en differential forbikopplingsventil monteras till systemet och stéllas in pa 0,2 bar.

Vrid

radiator forsedd med en TRV. Installningar ar markta
med nummer sharare an temperatur,

sensorn for att styra temperaturen i respektive

sensor
3-4C| 7C |11-13°C| 15-17°C| 19-21°C| 23-25°C | 27-29°C Temperaturvéljarens
skala
0 * 1 2 3 4 5

OBS: Lés alla instruktioner innan arbetet paborjas.
Allt arbete ska utforas av en professionell person.
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Termostaticka radiatorova hlavice Sada

Termostatické radiatorové ventily se obvykle pouzivaji

pro regulaci prisunu tekutiny do radiator( ustfedniho

topeni. Jsou opatfeny regulanim prvkem, ktery

automaticky fidi otevirani ventilu, aby se teplota v mistnosti,
kde jsou instalovany, udrZovala konstantni dle nastavené
hodnoty. Cislo na ventilu odpovida specifické teploté vzduchu.
Jakmile je zvoleno Cislo, termostaticky ventil bude tuto teplotu
udrZovat. To zabranuje nezadoucimu zvySovani teploty a
dosahne se tak znacné energetické Ucinnosti. Kvalita odpovida
pozadavku normy EN 215,

-]

Diferenéni tlak (kp:

0102050100 200250 300 400 500
Pritok (L/h)
Rovné

TECHNICKE SPECIFIKACE:

- Vestavény senzor s prvkem naplnénym kapalinou
- Stupnice od 0 do 5 odpovida nastaveni teploty v rozmezi S1K
3°C-28°C s nastavenim ochrany proti zamrznuti (dle obrazku nize) -

-2K MAX

Otacejte pouze ru¢né
Nepouzivejte naradi

~

81

Ventil

- Maximalni pfipustny staticky tlak 10 bar

—T—] —

- Maximalni rozdil tlaku 0,8 bar

- Vliv diferen¢niho tlaku 0,2K

- Jmenovity pratok Uhel185kg/h,Rovné165kg/h
- Hystereze pfi jmenovitém pritoku 0,7K

0 AT

Diferen¢ni tlak (kpa)

" -

0 10 20 50100 200 250 300 400 500

- Maximalni teplota pfitoku 120°C .
Pratok (L/h)

- Vliv teploty vody 1,2K

- Doba odezvy 27min

- PoufZiti ochranného vicka

- MuzZe byt namontovan vodorovné nebo svisle

- Aby se zabranilo hluku zpisobenému priitokem, diferenéni tlak mezi potrubim pfitoku a odtoku by nemél
presahnout 0,2 bar. Proto by mél byt do systému umistén ventil diferencniho obtoku a nastaven na 0,2 bar.

Uhel

Otacejte senzorem pro regulaci teploty na
kazdém radiatoru vybavenym TRV. Cisla
predstavuiji spiSe nastaveni nez teplotu.

<

Senzor

3-4C| 7C |11-13°C| 15-17C| 19-21°C | 23-25C | 27-29C Stupnice volené
teploty

0 * 1 2 3 4 5

POZNAMKA: Pred zahajenim prace si prectéte
vSechny instrukce. Veskeré opravy by mél
vykonavat profesional.
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Termostaticka radiatorova hlavica Sada

Termostatické radiatorové ventily sa zvy€ajne pouzivaju
pre reguléaciu prisunu tekutiny do radiatorov ustredného

kurenia. Su opatrené regulacnym prvkom, ktory
automaticky riadi otvaranie ventilu, aby sa teplota
v miestnosti, kde su instalované, udrziavala konstantna

Diferen¢ny tlak (kpa)
8

0

TECI

podla nastavenej hodnoty. Cislo na ventile zodpoveda

EF ! i e e e Specifickej teplote vzduchu. Akonahle je zvolené Eislo,

102050100 200250 300 400 500
Prietok (L/h)

termostaticky ventil bude tuto teplotu udrziavat.

Rovno sa tak znacnej energetickej Ucinnosti. Kvalita zodpoveda

poziadavku normy EN 215.
HNICKE SPECIFIKACIE:

- Vstavany senzor s prvkom naplnenym kvapalinou

- Stupnica od 0 do 5 zodpoveda nastaveni teploty v rozmedzi

- Maximalny povoleny staticky tlak 10 bar

- Maximalny rozdiel tlaku 0,8 bar

- Vplyv diferenéného tlaku 0,2K

- Menovity prietok Uhol185kg/h,Rovno165kg/h
- Hysterézia pri menovitom prietoku 0,7K

- Maximélna teplota pritoku 120°C

- Vplyv teploty vody 1,2K

- Doba odozvy 27min

5-1K_S-2K MAX

3°C-28°C s nastavenim ochrany proti mrazu (podla obrazku nizsie)

To zabraruje neziaducemu zvySovaniu teploty a dosiahne

Otacaijte iba ruéne
Nepouzivajte naradie

~
O
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Diferencny tlak (kpa)

-

010 2050100 200250 300 400 500
Prietok (L/h)
Uhol

- Pouzitie ochranného viecka
- Mdze byt namontovany vodorovne alebo zvisle
- Aby sa zabranilo hluku spésobenému prietokom, diferencny tlak medzi potrubim pritoku a odtoku by nemal

Otacajte senzorom pre reguléciu teploty
na kazdom radiatore vybavenym TRV.
Cisla predstavuju skor nastavenie neZ teplotu.

presiahnut 0,2 bar. Preto by mal byt do systému umiestneny ventil diferenéného obtoku a nastaveny na 0,2 bar.

—— Senzor
3-4C| 7C |11-13°C| 15-17°C| 19-21°C | 23-25°C | 27-29°C Stupnica volenej
teploty
0 * 1 2 3 4 5

POZNAMKA: Pred zacatim prace si preéitajte
vSetky instrukcie. VSetky opravy by
mal vykonavat’ profesional.

Clanok-¢.: 6727924/6727925
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Robinetului termostat Set

&

Robinetului termostat sunt folosite in general pentru a regla debitul

livrate impreuna cu un element de regularizare care controleaza in mod
automat deschiderea ventilului pentru a mentine temperatura
ambientald in camera in care au fost instalate, constanta la valoarea
presetata. Numarul inscris pe ventil corespunde unei temperaturi
specifice a aerului. Imediat ce ati selectat un numar, valva radiatorului
termostatic va mentine aceasta temperatura. Aceasta previne
cresterea nedorita a temperaturii si atinge standarde considerabile
privind eficienta energetica. Calitatea acestora este conforma

cerintelor standardului EN 215.

8

8

Presiune diferentialé (kpa)

U-1IHZDSDI|00 20023! 300400500
Debit (L/h)
Drept

SPECIFICATII TEHNICE :

- Senzor integrat cu element umplut cu lichid

- Scaré gradata de la 0 la 5 ce corespunde unei arii de temperaturi de la 3°C la
28°C prevazuta cu protectie la inghet (Asa cum se arata in figura de mai jos)

- Presiune statica maxim admisa 10 bar

- Diferenta de presiune, maxim 0,8 bar

a
g

S-1| -2K MAX

I
T

8

lichidului prin radiatoarele instalatiilor de incalzire centrala. Acestea sunt /-

Doar strangere manuala
Nu folositi unelte

—~
% l
Cap

) ‘;*j EE
o

e

Ventil

I -

I—] - |

=

- Influenta diferentei de presiune 0,2K

- Rata debitului nominal Unghi185kg/h,Drept165kg/h

- Histerezis la rata debitului nominal 0,7K

- Temperatura debit maxim 120°C

- Influenta temperaturii apei 1,2K

- Timp de raspuns 27min

- Utilizarea capacului de protectie

- Poate fi montat orizontal sau vertical

- Pentru a se evita zgomotul din cauza debitului, presiunea diferentiala intre debit si tevile de retur nu trebuie
sa depédseasca 0,2 bar. Pentru a obtine acest lucru, un robinet de circulatie trebuie sa fie
montat sistemului si setat la 0,2 bar.

3

Presiune diferentiald (kpa)
8
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Debit (L/h)
Unghi

Rotiti senzorul pentru a controla temperatura
fiecarui radiator echipat cu un TRV. Poziiile
sunt marcate cu numere si nu cu valoarea temperaturii.

Senzor
3-4C| 7C |[11-13°C| 15-17°C| 19-21°C| 23-25°C | 27-29°C Selector de
temperatura gradat
0 * 1 2 3 4 5

" -

NOTA: Cititi toate instructiunile inainte de
a incepe lucrul. Lucrul trebuie efectuat
de catre un profesionist.
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